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3 numaraya kayıtlı olarak koşan GÜRGÜRE SADIK isimli atın jokeyi Abdullah ÇANKAYA, yarışın 600 virajında usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan CANPOLAT GÜLÜ isimli atın jokeyi Sami KAPLAN, yarışın 600 virajında usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

2 numarada kayıtlı BLACKBOY isimli atın Binicisi Hasan ALTUNDAĞ, start çıkışından sonra hatalı kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmiştir. Binici Hasan ALTUNDAĞ, ifadeye çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmıştır. Kendisinin 

isteği üzerine savunmasını 7 gün içerisinde vereceğini beyan etmiştir.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan GALAKSİ isimli atın jokeyi İsa AKYAVUZ, yarışın son düzlüğünde usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

3 numaraya kayıtlı KIR AVCISI isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 (d) bendi 

gereğince 7 (yedi) gün süreyle koşulara katılmaktan yasaklanmış ayrıca antrenörü Bilal ÖZBAY, atını yeteri kadar eğitemediğinden 

dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendi isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)  bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

11 numaraya kayıtlı DELİ OSMAN isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı (tekerrür) At Yarışları Yönetmeliğinin 

117/1 (d) bendi gereğince 15 (onbeş) gün süreyle koşulara katılmaktan yasaklanmış ayrıca antrenörü Muharrem SUSEN, atını yeteri 

kadar eğitemediğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendi isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)  bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

9 numaraya kayıtlı GÖZÜM SENDE adlı at start mahaline binicisiz olarak gittiğinden dolayı antrenörü Figen BAKIR komiserler 

kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendi isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. 

maddesinin 2. fıkrası uyarınca uyarınca ihtar ve 83 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9
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